

ИЗКУСТВОТО

ДА ЖИВЕЕШ В АПОГЕЯ

АЛХИМИЯ

Изкуството да Бъдеш Себе си!

ЩЕ УСПЕЕМ ЛИ?

ДА ОТКРИЕМ И ПРИЛОЖИМ ВИСПИТЕ ДАРБИ,
КОДИРАНИ В СОБСТВЕНИЯТ НИ ЧОВЕШКИ ГЕНОМ!

ДАЛИ ЦИВИЛИЗАЦИЯТА НИ Е ДОСТИГНАЛА ВЕЧЕ АПОГЕЯ*
НА СВОЕТО РАЗВИТИЕ** СЪС СЪЗДАВАНЕТО НА ИЗКУСТВЕНИЯ ИНТЕЛЕКТ?

"Щастлив е този, който водач има, но изгубилият се обратния път, без Светлината, не намира..."
из Изумрудените скрижали на Тот Хермес Трисмегист

Наръчник

КНИГА НА ЗДРАВЕТО А-Я

ЗА АКТИВНИТЕ ЛИЧНОСТИ, СТРЕМЯЩИ СЕ КЪМ БЛАГОПОЛУЧИЕТО И УСПЕХА.
ЗА КРЕАТИВНИТЕ ХОРА, ТЪРСЕЩИ ДА ОТКРИЯТ СВОИТЕ СКРИТИ ТАЛАНТИ***.

ЗА ЛЕКАРИТЕ И ТЕХНИТЕ ПАЦИЕНТИ, ТЪРСЕЩИ ПЪТЯ КЪМ ИЗЦЕЛЕНИЕТО.
ЗА ХОРАТА, СТРЕМЯЩИ СЕ ДА ПОСТИГНАТ ЗДРАВΟΣЛОВНИЯ БАЛАНС.

© Петя фон Ботев
София, 2021

ИЗКУСТВОТО ДА ЖИВЕЕШ В АПОГЕЯ

или

АЛХИМИЯ НА ЗДРАВЕТО

Книгата, която Ви предстои да разлистите, се появи в отговор на Седем-годишното ми търсене и изследване на причините и лечението на рака. Това мое изследване започна, когато и за изненада на лекуващите лекари установих, че повечето от хората с рак, с които ми се налагаше по една или друга причина да общувам, започваха скоро да се подобряват. Наръчникът бе съставен точно за месец, сякаш под Нечие наставление свише, което не ме остави на мира, докато не завърших книгата. Това ме „сполетя“ точно година преди глобалната заплаха, наречена „Корона-вирус“, да плъзне по Света и да го завладее. Настъпи време, в което всеки един от нас е заставен спешно да наложи хигиена на мислите, на съзнанието, на чувствата, и на отношенията си към самия себе си и другите, за да съумее да съхрани здравето и живота си и тези на близките си. **Никой не се ражда имунизиран срещу провокациите на живота, но благодарение на тях градим имунитета си, чиято устойчивост е лично наша отговорност.** Ако днес приемем една лъжа за истина, само защото е завладяла ума ни, без да я изпитаме със сърцето, разума и съзнанието си, то утре собственото ни разбиране за самата истина вече ще я възприема като лъжа. Животът може да ни прости всичко, но отхвърлената истина е непримирима и винаги се връща, за да отваря очите ни, докато не се научим да виждаме.

Настоящата Книга на Здравето съдържа актуална и практическа интерпретация, разбираем и изчерпателен „превод на изгубеното значение“ на някои от често цитираните древни текстове, като: едни от най-популярните древногръцки митове и легенди, някои основни принципи на Сътворението и Живота на Земята, залегнали в Библията и в Херметическите скрижали, философията и лечебните техники на древната китайска медицина - същите, прилагани по-рано в Древен Египет и в Индия, но също и от древния тракийски първосвещеник на учението за безсмъртието и лечител Залмоксис, чиято концепция „Излекувай душата и тялото ще се излекува само“ е последвана от основоположниците на съвременната Медицинска наука - Хипократ, Аристотел, Авицена. Оригиналният текст на книгата пристигна на български език, но по-нататъшният едновременен превод на/от английски и немски дава **по-богато разбиране на прочитаното на Скритото Познание** - благодарение на различните нива на възприемане на разноезичните народи.

Наръчникът, съставен под формата на уникален „цветен буквар“, съдържащо изобилие от формули и таблици на жизнените субстанции, ще ни даде отговорите на много житейски, общочовешки, всекидневни и дори банални въпроси, които често ни вълнуват. Ще ни разкрие **как сами предизвикваме и заключваме разрушителните стихии в себе си**, активирайки болестните процеси, и причинявайки дори климатичните промени и природните бедствия.

Книгата ще ни помогне да отключим застоя на енергия в живота ни и да освободим по един или друг начин, нашето Его и нашата същност от предразсъдъците, страховете, заблудите, ограниченичанията и болестните състояния. Докато не повишим чистотата и вибрациите на съзнанието си, за да възприемаме правилно енергиите и Любовта, които Висшият Разум ни **изпраща**, ще се налага да живеем „под карантина“, оставайки с „малката надежда“, че принципът „всяко зло за добро“ ще подреди и излекува живота ни.

Наръчникът разглежда по един актуален начин посланията на древното астрологично познание за Зодиака, за да разкрие личната мисия на всеки един от нас и космическите отговорности, които носим във всеки един момент от своето земно съществуване.

Това Ръководство ще ни накара да се впуснем в търсене на „Философския камък“, който преобразува желязото в злато, дарява сила, изобилие и безсмъртие, и лекува всяка болест. **Тайните на Алхимията**** ще активират чудотворното преображение на Вашето Аз.**

Петя фон Ботев